
ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA DEL HONORABLE AYUNTAMIENTO NÚMERO 7 (SIETE), 

CELEBRADA EN LA CIUDAD DE GUANAJUATO, CAPITAL DEL ESTADO DEL MISMO 

NOMBRE, SIENDO LOS 12 (DOCE) DÍAS DEL MES DE ENERO  DEL AÑO 2004 (DOS MIL 

CUATRO), DANDO INICIO A LAS 18:30 (DIECIOCHO TREINTA HORAS), EN EL SALÓN DE 

SESIONES DE ESTA PRESIDENCIA MUNICIPAL.- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

- - - - - - - - - - 1.- LISTA DE ASISTENCIA Y DECLARACIÓN DE QUÓRUM EN 

CASO DE PROCEDENCIA.-  EN USO DE LA VOZ, EL LIC. JOSÉ JESÚS PÉREZ 

CÁZARES, PROCEDE A PASAR LISTA DE ASISTENCIA, ENCONTRÁNDOSE 

PRESENTES:  EL LIC. ARNULFO VÁZQUEZ NIETO, PRESIDENTE MUNICIPAL;  EL 

SÍNDICO:  LIC. FEDERICO LARA KNAPP;  Y LOS  REGIDORES:  PROFR. SERGIO 

SOLÍS PÉREZ, LIC. ALEJANDRO CANDELARIA SOSA, SRA. MARÍA ESTHER 

GARZA MORENO, LIC. ADRIÁN CAMACHO TREJO LUNA, SR. JAIME FONSECA 

AGUILAR, SR. CARLOS BARRERA AULD, ING. GERARDO TRUJILLO FLORES, 

LIC. MARGARITA ARENAS GUZMÁN, LIC. SEALTIEL ATAHUALPA ÁVALOS 

SANTOYO, LIC. ROSA MARÍA GONZÁLEZ HERNÁNDEZ, LIC. JUAN LEDESMA 

MARTÍNEZ Y ARQ. MARTHA GUADALUPE GUEVARA BRUNEL.-  EN USO DE LA 

PALABRA, EL LIC. JOSÉ JESÚS PÉREZ CÁZARES DECLARA: “QUÓRUM LEGAL CON 14 

ASISTENCIAS, POR LO TANTO SON VÁLIDOS LOS ACUERDOS QUE SE TOMEN.  ASÍ 

MISMO EL LIC. JOSÉ JESÚS PÉREZ CÁZARES, DA CUENTA SOBRE EL OFICIO NÚMERO 

SYR-055/2003, DE FECHA 19 DE DICIEMBRE DEL PRESENTE AÑO, MEDIANTE EL CUAL 

EL LIC. CARLOS TORRES RAMÍREZ, INFORMA SOBRE SU PARTICIPACIÓN EN LOS 

DÉCIMO CUARTO CURSOS DE POSTGRADO EN DERECHO EN LA UNIVERSIDAD DE 

SALAMANCA, ESPAÑA, POR LO CUAL ES JUSTIFICADA SU AUSENCIA EN ÉSTA SESIÓN 

ORDINARIA DE AYUNTAMIENTO NÚMERO 7”.-- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -  

- - - - - - - - - - 1.- LISTA DE ASISTENCIA Y DECLARACIÓN DE QUÓRUM, EN 

CASO DE PROCEDENCIA.- 2.- LECTURA Y APROBACIÓN EN SU CASO, DE LA 

PROPUESTA DEL ORDEN DEL DÍA.- 3.- DISPENSA DE LA LECTURA Y 

APROBACIÓN EN SU CASO, DE LAS ACTAS DE LAS SESIONES  ORDINARIAS 

NÚMEROS 4 Y 5, DE FECHAS 1º Y 8 DE DICIEMBRE DEL 2003.-  4.- SE SOMETE 

A CONSIDERACIÓN DEL PLENO DEL HONORABLE AYUNTAMIENTO, LA 

SOLICITUD DE EXPEDIR LA CONVOCATORIA PARA RENOVAR EL CONSEJO DEL 

SISTEMA MUNICIPAL DE AGUA POTABLE Y ALCANTARILLADO DE 

GUANAJUATO.  5.- SE SOMETE A CONSIDERACIÓN DEL PLENO DEL 

HONORABLE AYUNTAMIENTO, LA PROPUESTA DEL C. PRESIDENTE 

MUNICIPAL, PARA NOMBRAR AL LIC. LUIS RICARDO PÉREZ VELÁZQUEZ, 

COMO DIRECTOR GENERAL DE SERVICIOS JURÍDICOS DE ÉSTA PRESIDENCIA 

MUNICIPAL Y EN CASO AFIRMATIVO, LA TOMA DE PROTESTA DEL MISMO.-  

6.-  SE SOMETE A CONSIDERACIÓN DEL PLENO DEL HONORABLE 

AYUNTAMIENTO, EL DICTAMEN DE LA COMISIÓN DE EQUIDAD Y GÉNERO, 

MEDIANTE EL CUAL SE DETERMINA SE ACUERDE POSITIVAMENTE LA 

ADICIÓN A LA FRACCIÓN VIII DEL ARTÍCULO 77, DE LA LEY ORGÁNICA 

MUNICIPAL PARA EL ESTADO DE GUANAJUATO.-  7.-  SE SOMETE A 

CONSIDERACIÓN DEL PLENO DEL HONORABLE AYUNTAMIENTO, EL 



 

 

2 

2 

DICTAMEN DE LA COMISIÓN DE DESARROLLO URBANO Y ECOLOGÍA, 

MEDIANTE EL CUAL SE RESUELVE LA SOLICITUD PRESENTADA POR EL 

INSTITUTO DE SEGURIDAD SOCIAL DEL ESTADO DE GUANAJUATO, PARA LA 

AUTORIZACIÓN DEL CAMBIO DE USO DE SUELO, DE UN PREDIO UBICADO EN 

EL BOULEVARD POZUELOS, FRACCIONAMIENTO NUEVO GUANAJUATO Y LA 

COLONIA MUNICIPIO LIBRE.-  8.-  SE SOMETE A CONSIDERACIÓN DEL PLENO 

DEL HONORABLE AYUNTAMIENTO, EL DICTAMEN DE LAS COMISIONES DE 

OBRAS PÚBLICAS Y DEPORTE Y ATENCIÓN A LA JUVENTUD, MEDIANTE  EL 

CUAL RESUELVE SOBRE LA SITUACIÓN DE RECURSOS DESTINADOS A LA 

OBRA PÚBLICA DENOMINADA CANCHAS DE USOS MÚLTIPLES, EN LA 

COLONIA LINDAVISTA.-  9.-  SE DA CUENTA AL PLENO DEL HONORABLE 

AYUNTAMIENTO, POR PARTE DEL LIC. JOSÉ JESÚS PÉREZ CÁZARES, DE LA 

CORRESPONDENCIA RECIBIDA EN LA SECRETARÍA DEL H. AYUNTAMIENTO.-  

10.-  ASUNTOS GENERALES.-  EN USO DE LA PALABRA EL LIC. ARNULFO VÁZQUEZ 

NIETO MANIFIESTA: “UNA VEZ LEÍDA LA PROPUESTA DEL ORDEN DEL DÍA, AQUÉLLOS 

QUE ESTÉN POR SU APROBACIÓN, LES PIDO SE SIRVAN MANIFESTARLO LEVANTANDO 

LA MANO”.-  EN USO DE LA VOZ EL LIC. JOSÉ JESÚS PÉREZ CÁZARES INFORMA: “SE 

APRUEBA POR UNANIMIDAD DE VOTOS EL ORDEN DEL, SEÑOR PRESIDENTE. - - - - - - - 

- - - - - - - - - - 3.- DISPENSA DE LA LECTURA Y APROBACIÓN EN SU CASO, DE 

LAS ACTAS DE LAS SESIONES  ORDINARIAS NÚMEROS 4 Y 5, DE FECHAS 1º Y 

8 DE DICIEMBRE DEL 2003.-  EN USO DE LA PALABRA, EL LIC. ARNULFO VÁZQUEZ 

NIETO MANIFIESTA: “SE SOMETE A CONSIDERACIÓN DEL PLENO DEL HONORABLE 

AYUNTAMIENTO, LA DISPENSA DE LA LECTURA DE LAS ACTAS DE LAS SESIONES 

ORDINARIAS NÚMEROS 4 Y 5, DE FECHAS 1º Y 8 DE DICIEMBRE DEL 2003 Y EN 

VIRTUD DE QUE LAS MISMAS SE ENCUENTRAN EN SU PODER CON ANTELACIÓN, 

QUIENES  ESTÉN POR APROBAR LA DISPENSA DE LA LECTURA DE LAS MISMAS, LES 

RUEGO SE SIRVAN MANIFESTARLO LEVANTANDO LA MANO”.-  EN USO DE LA VOZ, EL 

LIC. JOSÉ JESÚS PÉREZ CÁZARES MENCIONA: “SE APRUEBA POR UNANIMIDAD DE 

VOTOS LA DISPENSA DE LA LECTURA, SEÑOR PRESIDENTE”.-  RETOMANDO LA 

PALABRA EL LIC. ARNULFO VÁZQUEZ NIETO SEÑALA: “SOMETO A APROBACIÓN DEL 

PLENO LAS ACTAS 4 Y 5 DE FECHAS 1º Y 8 DE DICIEMBRE DEL 2003, QUIENES ESTÉN 

A FAVOR DE LA APROBACIÓN DE LAS ACTAS MENCIONADAS, LES PIDO SE SIRVAN 

MANIFESTARLO  LEVANTANDO LA MANO”.-  EN USO DE LA VOZ, EL LIC. JOSÉ JESÚS 

PÉREZ CÁZARES INFORMA: “SE APRUEBAN POR UNANIMIDAD DE VOTOS LAS ACTAS 

DE LAS SESIONES ORDINARIAS 4 Y 5,DE FECHAS 1º  Y 8 DE DICIEMBRE DEL 2003, 

SEÑOR PRESIDENTE”.- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

- - - - - - - - - -  4.- SE SOMETE A CONSIDERACIÓN DEL PLENO DEL HONORABLE 

AYUNTAMIENTO, LA SOLICITUD DE EXPEDIR LA CONVOCATORIA PARA 

RENOVAR EL CONSEJO DEL SISTEMA MUNICIPAL DE AGUA POTABLE Y 

ALCANTARILLADO DE GUANAJUATO.-  EN USO DE LA PALABRA, EL LIC. ARNULFO 



 

 

3 

3 

VÁZQUEZ NIETO EXPRESA: “ME PERMITO SOMETER A CONSIDERACIÓN DEL PLENO, LA 

SOLICITUD PARA EXPEDIR LA CONVOCATORIA PARA RENOVAR EL CONSEJO DEL 

SISTEMA MUNICIPAL DE AGUA POTABLE Y ALCANTARILLADO DE GUANAJUATO”.-  EN 

USO DE LA VOZ, EL ING. GERARDO TRUJILLO FLORES SEÑALA: “ME GUSTARÍA HACER 

LA SOLICITUD DE QUE SE ABRA 15 QUINCE DÍAS MÁS ESTA CONVOCATORIA, PARA 

DAR TIEMPO A QUE LA COMISIÓN EVALÚE, DETERMINE Y HAGA EL ANÁLISIS PREVIO A 

ESTA CONVOCATORIA, PARA LOS CONSEJEROS DEL SISTEMA MUNICIPAL DE AGUA 

POTABLE Y ALCANTARILLADO DE GUANAJUATO”.-  RETOMANDO LA PALABRA EL LIC. 

ARNULFO VÁZQUEZ NIETO MENCIONA: “ME SUMO A SU PROPUESTA, ING. GERARDO 

TRUJILLO FLORES, PARA ABRIR UN PLAZO DE 15 QUINCE DÍAS PARA QUE LA 

COMISIÓN DE  GOBERNACIÓN Y REGLAMENTACIÓN, QUE INTEGRAN TODAS LAS 

FRACCIONES DEL HONORABLE AYUNTAMIENTO, REVISE EL REGLAMENTO RESPECTIVO 

Y SIN CAMBIAR LOS PLAZOS RESTANTES, EXPIDA LA CONVOCATORIA UNA VEZ QUE SE 

HAYA HECHO LA REVISIÓN. QUIENES ESTÉN POR LA PROPUESTA DE CAMBIAR POR 15 

QUINCE DÍAS EL PLAZO DE LA EXPEDICIÓN DE LA CONVOCATORIA PARA SOMETER A 

REVISIÓN EL REGLAMENTO, LES PIDO ME LO MANIFIESTEN LEVANTANDO LA MANO”.-  

EN USO DE LA PALABRA EL LIC. JOSÉ JESÚS PÉREZ CÁZARES INFORMA: 

“CONTABILIZADOS LOS VOTOS SEÑOR PRESIDENTE, SE APRUEBA POR UNANIMIDAD 

DE VOTOS LA PROPUESTA DEL ING. GERARDO TRUJILLO FLORES”.- - - - - - - - - - - - - - 

- - - - - - - - - - 5.-  SE SOMETE A CONSIDERACIÓN DEL PLENO DEL HONORABLE 

AYUNTAMIENTO, LA PROPUESTA DEL C. PRESIDENTE MUNICIPAL, PARA 

NOMBRAR AL LIC. LUIS RICARDO PÉREZ VELÁZQUEZ, COMO DIRECTOR 

GENERAL DE SERVICIOS JURÍDICOS DE ÉSTA PRESIDENCIA MUNICIPAL Y EN 

CASO AFIRMATIVO, LA TOMA DE PROTESTA DEL MISMO.-  EN USO DE LA 

PALABRA EL LIC. ARNULFO VÁZQUEZ NIETO MANIFIESTA: “TODA VEZ QUE HEMOS 

CONSIDERADO LA EXPERIENCIA DEL LIC. LUIS RICARDO PÉREZ VELÁZQUEZ, ME 

PERMITO PROPONÉRSELOS PARA QUE FUNJA COMO DIRECTOR GENERAL DE ASUNTOS 

JURÍDICOS DE ÉSTA PRESIDENCIA MUNICIPAL, LOS QUE ESTÉN A FAVOR DE SU 

NOMBRAMIENTO, LES PIDO SE SIRVAN MANIFESTARLO LEVANTANDO LA MANO”.-  EN 

USO DE LA VOZ, EL LIC.  JOSÉ JESÚS PÉREZ CÁZARES INFORMA: “SE APRUEBA POR 

UNANIMIDAD DE VOTOS SEÑOR PRESIDENTE, EL NOMBRAMIENTO DEL LIC. LUIS 

RICARDO PÉREZ VELÁZQUEZ, COMO DIRECTOR GENERAL DE SERVICIOS JURÍDICOS 

DE ÉSTA PRESIDENCIA MUNICIPAL”.-   RETOMANDO LA PALABRA, EL LIC. ARNULFO 

VÁZQUEZ NIETO MENCIONA. “UNA VEZ HECHO EL NOMBRAMIENTO LE PIDO AL LIC. 

LUIS RICARDO PÉREZ VELÁZQUEZ, SIRVA PONERSE DE PIE, A FIN DE QUE RINDA LA 

PROTESTA DE LEY ANTE EL HONORABLE AYUNTAMIENTO.  SEÑOR LIC. LUIS RICARDO 

PÉREZ VELÁZQUEZ: “¿PROTESTA USTED CUMPLIR Y HACER CUMPLIR, LA 

CONSTITUCIÓN POLÍTICA DE LOS ESTADOS UNIDOS MEXICANOS, LA DEL ESTADO DE 

GUANAJUATO Y LAS LEYES QUE DE ELLAS EMANEN Y DESEMPEÑAR LEAL Y 

PATRIÓTICAMENTE EL CARGO DE DIRECTOR GENERAL DE SERVICIOS JURÍDICOS?”.-  
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EN USO DE LA PALABRA, EL LIC. LUIS RICARDO PÉREZ VELÁZQUEZ SEÑALA: “SÍ, 

PROTESTO”.-  CONTINUANDO EL LIC. ARNULFO VÁZQUEZ NIETO MENCIONA: “SI ASÍ 

NO LO HICIERE, QUE EL MUNICIPIO Y LA CIUDADANÍA SE LO DEMANDEN,  

FELICIDADES.  LE RUEGO PASAR AL FRENTE PARA QUE LE SEA ENTREGADO SU 

NOMBRAMIENTO COMO DIRECTOR GENERAL DE SERVICIOS JURÍDICOS”.- - - - - - - - - - 

- - - - - - - - - - 6.-  SE SOMETE A CONSIDERACIÓN DEL PLENO DEL HONORABLE 

AYUNTAMIENTO, EL  INFORME DE LA COMISIÓN DE EQUIDAD Y GÉNERO, 

MEDIANTE EL CUAL SE DETERMINA SE ACUERDE POSITIVAMENTE LA 

ADICIÓN A LA FRACCIÓN VIII DEL ARTÍCULO 77, DE LA LEY ORGÁNICA 

MUNICIPAL PARA EL ESTADO DE GUANAJUATO.-  EN USO DE LA PALABRA, EL 

LIC. ARNULFO VÁZQUEZ NIETO MENCIONA: “ES REFERENTE A QUE EN LOS 

AYUNTAMIENTOS SE ESTABLEZCA LA COMISIÓN DE EQUIDAD Y GÉNERO, CUESTIÓN 

QUE EN ÉSTE AYUNTAMIENTO DESDE UN PRINCIPIO SE CUMPLIÓ, COMO ES DE SU 

CONOCIMIENTO, Y ESTÁ EN SU PODER EL DICTAMEN EMITIDO POR LA COMISIÓN DE 

EQUIDAD Y GÉNERO. ME PERMITO SOMETER A CONSIDERACIÓN DEL PLENO LA 

APROBACIÓN DEL MISMO, EN LOS TÉRMINOS QUE FUE PRESENTADO POR LA 

COMISIÓN, LOS QUE ESTÉN A FAVOR, SÍRVANSE MANIFESTARLO LEVANTANDO LA 

MANO”.-  EN USO DE LA VOZ, EL LIC. JOSÉ JESÚS PÉREZ CÁZARES INFORMA: “SE 

APRUEBA POR UNANIMIDAD DE VOTOS, SEÑOR PRESIDENTE”.- - - - - - - - - - - - - - - - - 

- - - - - - - - - - 7.-  SE SOMETE A CONSIDERACIÓN DEL PLENO DEL HONORABLE 

AYUNTAMIENTO, EL DICTAMEN DE LA COMISIÓN DE DESARROLLO URBANO Y 

ECOLOGÍA, MEDIANTE EL CUAL SE RESUELVE LA SOLICITUD PRESENTADA 

POR EL INSTITUTO DE SEGURIDAD SOCIAL DEL ESTADO DE GUANAJUATO, 

PARA LA AUTORIZACIÓN DEL CAMBIO DE USO DE SUELO DE UN PREDIO 

UBICADO EN EL BOULEVARD POZUELOS, FRACCIONAMIENTO NUEVO 

GUANAJUATO Y LA COLONIA MUNICIPIO LIBRE.-   
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 EN USO DE LA PALABRA, EL LIC. ARNULFO VÁZQUEZ NIETO MANIFIESTA: “EL CITADO 

DICTAMEN SE ENCUENTRA EN SU PODER CON ANTELACIÓN, POR LO QUE ME PERMITO 

PREGUNTARLES SI ESTÁN DE ACUERDO EN SU APROBACIÓN, SE SIRVAN 

MANIFESTARLO LEVANTANDO LA MANO”.- EN USO DE LA VOZ, EL LIC. JOSÉ JESÚS 

PÉREZ CÁZARES EXPRESA: “SE APRUEBA POR UNANIMIDAD DE VOTOS, SEÑOR 

PRESIDENTE”.-  - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

- - - - - - - - - - 8.-  SE SOMETE A CONSIDERACIÓN DEL PLENO DEL HONORABLE 

AYUNTAMIENTO, EL DICTAMEN DE LAS COMISIONES DE OBRAS PÚBLICAS Y 

DEPORTE Y ATENCIÓN A LA JUVENTUD, MEDIANTE  EL CUAL RESUELVE 

SOBRE LA SITUACIÓN DE RECURSOS DESTINADOS A LA OBRA PÚBLICA 

DENOMINADA CANCHA DE USOS MÚLTIPLES, EN LA COLONIA LINDAVISTA.-    
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EN USO DE LA PALABRA, EL LIC. ARNULFO VÁZQUEZ NIETO MANIFIESTA: “EL 

DICTAMEN SE ENCUENTRA EN PODER DE LOS SÍNDICOS Y REGIDORES, POR LO QUE 

LES PIDO QUE QUIENES ESTÉN A FAVOR, SE SIRVAN MANIFESTARLO LEVANTANDO LA 

MANO”.-  EN USO DE LA VOZ, EL LIC. JOSÉ JESÚS PÉREZ CÁZARES INFORMA: “SE 

APRUEBA POR UNANIMIDAD DE VOTOS, SEÑOR PRESIDENTE”.-  - - - - - - - - - - - - - - - 

- - - - - - - - - -  9.-  SE DA CUENTA AL PLENO DEL HONORABLE AYUNTAMIENTO, 

POR PARTE DEL LIC. JOSÉ JESÚS PÉREZ CÁZARES, DE LA CORRESPONDENCIA 

RECIBIDA EN LA SECRETARÍA DEL H. AYUNTAMIENTO.-  EN USO DE LA 

PALABRA, EL LIC. ARNULFO VÁZQUEZ NIETO MENCIONA: “LE RUEGO AL LIC. JOSÉ 

JESÚS PÉREZ CÁZARES, SE SIRVA DAR CUENTA AL PLENO DEL HONORABLE 

AYUNTAMIENTO, SOBRE LA CORRESPONDENCIA RECIBIDA EN LA SECRETARÍA DEL 

AYUNTAMIENTO”.-  EN USO DE LA VOZ, EL LIC. JOSÉ JESÚS PÉREZ CÁZARES INFORMA: 

“TENEMOS EL MEMORANDUM NÚMERO 276/2003, FIRMADO POR EL ARQ. MIGUEL 

ÁNGEL IBARRA ÁLVAREZ, SUBDIRECTOR DE PROTECCIÓN Y VIGILANCIA A LA 

FISONOMÍA DE LA CIUDAD, EN EL CUAL NOS ENVÍA LAS TERNAS DE LOS MIEMBROS 

DEL COLEGIO DE ARQUITECTOS E INGENIEROS RESPECTIVAMENTE, SOLICITANDO 

QUE DE LAS MISMAS SE DESIGNE UN REPRESENTANTE Y UN SUPLENTE DE CADA 

INSTITUCIÓN, PARA DAR CUMPLIMIENTO AL ARTÍCULO 10 DEL REGLAMENTO DE 

CONSTRUCCIÓN Y CONSERVACIÓN DE LA FISONOMÍA DE LA CAPITAL DEL ESTADO DE 

GUANAJUATO Y MUNICIPIO, EN EL CUAL ESTABLECE EN SU INCISO A) “EL 

AYUNTAMIENTO DESIGNARÁ UNA COMISIÓN QUE SE ENCARGARÁ DE ADMITIR Y 

SANCIONAR COMO DIRECTORES RESPONSABLES DE OBRA, CORRESPONSALES DE 

OBRA Y TÉCNICOS AUXILIARES A LOS PROFESIONALES, TÉCNICOS PRÁCTICOS Y 

PERSONAS MORALES QUE ASÍ LO SOLICITEN EN LOS TÉRMINOS DEL REGLAMENTO”, 

LO ANTERIOR, PARA PODER ATENDER LAS PETICIONES QUE VARIOS PROFESIONISTAS 

HAN HECHO LLEGAR A ÉSTA DIRECCIÓN DE PROTECCIÓN Y VIGILANCIA, ASÍ COMO 

PARA PODER ESTAR EN CONDICIONES DE REVISAR VARIOS ASUNTOS RELACIONADOS 

CON ELLOS LOS CANDIDATOS DE LOS COLEGIOS REFERIDOS SON LOS SIGUIENTES, 

POR PARTE DEL COLEGIO DE ARQUITECTOS: ARQUITECTOS ADA CORTÉS MIRANDA,  

ENRIQUE ARELLANO HERNÁNDEZ Y ANTONIO ENRÍQUEZ CHICO Y POR PARTE DEL 

COLEGIO DE INGENIEROS: ING. MUFIT MUBARQUI CORTINA, JUAN ANTONIO URBINA 

Y JORGE VILLANEDA DE LA TORRE. ESTO ES LO QUE NOS MANIFIESTA EN SU 

MEMORANDUM”.-  RETOMANDO LA PALABRA, EL LIC. ARNULFO VÁZQUEZ NIETO 

MENCIONA: “YO LE PREGUNTARÍA AL PRESIDENTE DE LA COMISIÓN DE OBRA, SI 

EXISTE PREMURA PARA RESOLVER ESTO, PARA QUE USTED MISMA NOS SEÑALARA 

UNA PROPUESTA, O SI TENEMOS TIEMPO DE ENVIARLO A LA COMISIÓN PARA QUE 

NOS EMITA DICTAMEN, Y A SU VEZ NOS HAGA UNA PROPUESTA”.-  EN USO DE LA 

VOZ, LA ARQ. MARTHA GUADALUPE GUEVARA BRUNEL SEÑALA: “EL REGLAMENTO NOS 

MARCA QUE EN EL MES DE FEBRERO SE TIENE QUE DAR LA REVISIÓN DE LOS 

RESPONSABLES DE OBRA, PUDIERA SER QUE LO MANDEMOS A COMISIÓN Y 
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RESOLVERLO EN LA PRÓXIMA SESIÓN”.-  EN USO DE LA PALABRA, EL LIC. ARNULFO 

VÁZQUEZ NIETO EXPRESA: “ENTONCES ESTAMOS EN TIEMPO”.-  CONTINUANDO LA 

ARQ. MARTHA GUADALUPE GUEVARA BRUNEL SEÑALA: “ESTAMOS EN TIEMPO, 

ALCANZAMOS A TENERLO PARA ATENDERLO”.-  EN USO DE LA VOZ, EL LIC. ARNULFO 

VÁZQUEZ NIETO MANIFIESTA: “ENTONCES LE RUEGO A LA SECRETARÍA DEL 

AYUNTAMIENTO, SE SIRVA TURNAR EL ASUNTO A LA COMISIÓN DE OBRAS PÚBLICAS, 

PARA QUE UNA VEZ REVISADO, NOS HAGAN LA PROPUESTA DE NOMBRAMIENTO”.-  - - 

- - - - - - - - - -  10.-  ASUNTOS GENERALES.-  10.1.- INTERVENCIÓN DE LA LIC. 

MARGARITA ARENAS GUZMÁN.  EN USO DE LA VOZ, LA LIC. MARGARITA ARENAS      

N MENCIONA: “EN LA SESIÓN ORDINARIA NÚMERO 5, DE FECHA 8 DE DICIEMBRE, 

HUBO UNA INTERVENCIÓN DEL LIC. SEALTIEL A. ÁVALOS SANTOYO, EN RELACIÓN AL 

PUENTE MALRBORO, NADA MÁS PARA CONOCER CUAL ES EL SEGUIMIENTO DEL 

ASUNTO”.-  EN USO DE LA PALABRA, EL LIC. JOSÉ JESÚS PÉREZ CÁZARES INFORMA: 

“YA SE INVESTIGÓ EN EL JURÍDICO Y NO EXISTE NINGÚN CONVENIO O DOCUMENTO 

POR ESCRITO, YA SE PLATICÓ CON EL LIC. GABRIEL E. GALLO CHICO, PARA QUE SE 

LES REQUIRIERA A LOS HOTELEROS, PARA QUE RETIREN LA PUBLICIDAD, ESTAMOS 

EN ESE TRÁMITE POR AHÍ”.-  EN USO DE LA VOZ EL LIC. ARNULFO VÁZQUEZ NIETO 

COMENTA: “LES AÑADO QUE PLATIQUÉ CON EL DIRECTOR DE TURISMO MUNICIPAL, 

PARA OTORGARLE, SI NO HUBIESE OBJECIÓN DEL AYUNTAMIENTO A LA DIRECCIÓN 

DE TURISMO MUNICIPAL ESTE ESPACIO PARA QUE HICIERA USO DE EL”.-  

RETOMANDO LA , LA LIC. MARGARITA ARENAS GUZMÁN MENCIONA: “EN ESE SENTIDO 

NADA MÁS HACER LA OBSERVACIÓN DE QUE SE ESTABLECE EN EL ACTA HACERSE UN 

CONTRATO DE COMODATO, Y MÁS BIEN SERÍA DE ARRENDAMIENTO”.-  HACIENDO 

USO DE LA VOZ, EL LIC. ARNULFO VÁZQUEZ NIETO EXPRESA. “EN ESTE CASO SERÍA 

DE TURISMO MUNICIPAL Y SERÍA UNA MISMA DEPENDENCIA Y SERÍA DE 

ARRENDAMIENTO PARA QUE DEJARA RECURSOS”.-  EN USO DE LA PALABRA, LA LIC. 

MARGARITA ARENAS GUZMÁN MENCIONA: “COMO SEGUNDO PUNTO, NADA MÁS 

QUIERO RECORDARLE DE LA CONVOCATORIA QUE TENEMOS PENDIENTE PARA LA 

CONFORMACIÓN DEL SUBCOMITÉ DE SALUD”.-  EN USO DE LA VOZ EL LIC. SEALTIEL 

A. ÁVALOS SANTOYO PREGUNTA: “¿SE DARÍAN LAS DOS CARAS DEL LLAMADO PUENTE 

MARLBORO A LA DIRECCIÓN DE TURISMO, O SOLO UNA DE ELLAS?”.-  EN USO DE LA 

PALABRA, EL LIC. ARNULFO VÁZQUEZ NIETO INFORMA: “SOLO UNA DE ELLAS Y 

CONSIDERAMOS QUE LA OTRA, POR RAZÓN DE SEGURIDAD, DEBE ESTAR ABIERTA”.-  

10.2.-  INTERVENCIÓN DEL REGIDOR CARLOS BARRERA AULD.  EN USO DE LA 

PALABRA, EL REGIDOR CARLOS BARRERA AULD SEÑALA: “CON SU PERMISO SEÑOR 

PRESIDENTE, COMPAÑEROS SÍNDICOS Y REGIDORES, ME PERMITO HACER EL 

SIGUIENTE COMENTARIO: ES LASTIMOSO EL DETERIORO EN QUE SE ENCUENTRA EL 

JARDÍN EL CANTADOR, AMBULANTES, FRITANGAS Y VENDEDORES TIENEN SUCIO EN 

LAS ENTRADAS PRINCIPALES DEL JARDÍN; SÉ DE ANTEMANO QUE EN ESTAS 

CONDICIONES RECIBIMOS EL LUGAR, PERO CREO QUE DEBEMOS METERLE MANO 
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CUANTO ANTES AL ESPACIO QUE ES ORGULLO DE GUANAJUATO, DIGNIFICAR EL 

INTERIOR Y EXTERIOR, CARCACHAS AL CORRALÓN, TALLERES A OTRO LADO,  NO MÁS 

FERIAS EN EL INTERIOR DEL JARDÍN EL CANTADOR, QUE SEA UN LUGAR DE 

RECREACIÓN FAMILIAR, DE LOS CUALES TENEMOS MUY POCOS, POR FAVOR LES 

RUEGO A MANERA DE SUPLICA, QUE TENGAN EN CUENTA MI COMENTARIO, 

GRACIAS”.-  EN USO DE LA VOZ EL LIC. ARNULFO VÁZQUEZ NIETO EXPRESA: “ESTOY 

DE ACUERDO REGIDOR CARLOS BARRERA AULD Y YO INCLUSO LO SOMETERÍA A 

CONSIDERACIÓN DEL PLENO PARA QUE FUERA ACUERDO, DE AYUNTAMIENTO, PARA 

QUE BUSQUEMOS ESPACIOS ALTERNOS, PERO YO PEDIRÍA INCLUSO UN POCO MÁS, 

QUE EL AYUNTAMIENTO GIRARA INSTRUCCIONES A LA DIRECCIÓN DE FISCALIZACIÓN 

Y CONTROL, PARA QUE HICIERA UNA REVISIÓN DE LOS PERMISOS DE AMBULANTAJE 

QUE SE DIERON EN LOS ÚLTIMOS MESES EN EL CENTRO HISTÓRICO Y AQUELLOS QUE 

NO SEAN PROCEDENTES, SE REVOQUEN Y SE RETIREN A LOS AMBULANTES.  DURANTE 

ESTOS ÚLTIMOS MESES Y ÚLTIMOS DÍAS DE LA ADMINISTRACIÓN ANTERIOR, SE 

DIERON UNA SERIE DE PUESTOS QUE NOS HAN ESTADO APARECIENDO, ENTONCES 

PARA QUE SE HAGA UN ESTUDIO Y EN SU CASO, SE REVOQUEN LOS PERMISOS, YO 

IRÍA INCLUSO MÁS ADELANTE, SI LO ESTIMAN CONVENIENTE, LO SOMETEMOS A 

CONSIDERACIÓN DEL AYUNTAMIENTO”.-  EN USO DE LA PALABRA LA ARQ. MARTHA 

GUADALUPE GUEVARA BRUNEL MENCIONA: “VARIOS COMPAÑEROS SE DIERON A LA 

TAREA DE BUSCAR OFICINAS PARA LAS DEPENDENCIAS DEL MUNICIPIO, YO CREO 

QUE TODOS PODEMOS PARTICIPAR BUSCANDO LUGARES, PARA PODER PONER LAS 

FERIAS QUE NORMALMENTE SE PONEN EN EL CANTADOR, HAY QUE BUSCAR 

PROPUESTAS, POR QUE NO ES NADA MÁS PEDIR, SI NO QUE HAY QUE BUSCAR 

LUGARES, POR QUE SI NO, NOS VOLVEMOS A QUEDAR EN LA MISMA”.-  RETOMANDO 

LA PALABRA, EL LIC. ARNULFO VÁZQUEZ NIETO SEÑALA: “LA PRÓXIMA TEMPORADA ES 

EN MAYO”.-  EN USO DE LA VOZ, EL LIC. JOSÉ JESÚS PÉREZ CÁZARES INFORMA: “EL 

DIEZ DE MAYO Y SEMANA SANTA, SOBRE TODO EN EL ÁREA DEL MERCADO, LOS 

PUESTOS DE COMIDA”.-  EL LIC. ARNULFO VÁZQUEZ NIETO COMENTA: “ESAS SON 

FIESTAS TRADICIONALES, LA PRÓXIMA FECHA EN EL JARDÍN EL CANTADOR ES EL 

DIEZ DE MAYO, TENEMOS TIEMPO SUFICIENTE PARA BUSCAR ALTERNATIVAS 

DIFERENTES, POR QUE TAMPOCO HAY QUE CAER EN LA ESTACIÓN U OTRAS ÁREAS 

QUE TARDE O TEMPRANO SE VAN A OCUPAR, YO DIRÍA QUE LA MISMA COMISIÓN SE 

ENCARGARA DE HACER LA REVISIÓN Y LE AGREGARÍA YO LA PROHIBICIÓN PARA DAR 

PERMISOS DE PUESTOS AMBULANTES EN EL CENTRO HISTÓRICO, QUE SÓLO SE 

QUEDARÁ PARA EL AYUNTAMIENTO, LA FACULTAD DE OTORGARLOS”.-  EN USO DE LA 

PALABRA, EL ING. GERARDO TRUJILLO FLORES SEÑALA: “PODEMOS SOMETER A DOS 

VOTACIONES, LA PRIMERA QUE SEA EL ANÁLISIS DE LOS PERMISOS DE LA DIRECCIÓN 

DE FISCALIZACIÓN Y CONTROL, Y LA SEGUNDA ES QUE SE ENVÍE A LA COMISIÓN 

PARA BUSCAR LUGARES ALTERNOS”.-  EN USO DE LA VOZ EL LIC. ARNULFO VÁZQUEZ 

NIETO MANIFIESTA: “ENTONCES SERÍAN TRES PROPUESTAS, PORQUE UNA ES AL 
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CANTADOR, OTRA ES DE FISCALIZACIÓN Y LA BÚSQUEDA. SOMETO A 

CONSIDERACIÓN DEL PLENO DEL HONORABLE AYUNTAMIENTO, EL QUE SE DEN 

INSTRUCCIONES A LA DIRECCIÓN DE OBRAS PÚBLICAS, PARA  QUE NOS PRESENTE UN 

PROYECTO DE REMODELACIÓN DEL JARDÍN EL CANTADOR Y A LA DIRECCIÓN DE 

FISCALIZACIÓN, PARA QUE NO SE DEN PERMISOS DE COMERCIALIZACIÓN EN ÉSA 

ZONA, LOS QUE ESTÉN A FAVOR DE ESTA PROPUESTA, LES PIDO SE SIRVAN 

MANIFESTARLO LEVANTANDO LA MANO”.-  HACIENDO USO DE LA PALABRA EL LIC. 

JOSÉ JESÚS PÉREZ CÁZARES INFORMA: “SE APRUEBA POR UNANIMIDAD DE VOTOS, 

SEÑOR PRESIDENTE SU PROPUESTA”.-  RETOMANDO LA PALABRA, EL LIC. ARNULFO 

VÁZQUEZ NIETO EXPRESA: “COINCIDENTES CON LA ANTERIOR PROPUESTA, LE PIDO 

AL AYUNTAMIENTO SE APRUEBE QUE LA COMISIÓN DE SERVICIOS MUNICIPALES, 

BUSQUE ESPACIOS, PARA LA COMERCIALIZACIÓN QUE HASTA LA FECHA SE VIENE 

HACIENDO AL INTERIOR DEL JARDÍN EL CANTADOR EN FECHAS ESPECIALES; LOS QUE 

ESTÉN A FAVOR DE LA MISMA, LES PIDO SE SIRVAN MANIFESTARLO LEVANTANDO LA 

MANO”.-  EN USO DE LA VOZ EL LIC. JOSÉ JESÚS PÉREZ CÁZARES INFORMA: “SE 

APRUEBA POR UNANIMIDAD DE VOTOS, SEÑOR PRESIDENTE”.-  EN USO DE LA 

PALABRA, EL LIC. ARNULFO VÁZQUEZ NIETO MANIFIESTA: “POR ÚLTIMO, Y EN 

CONGRUENCIA CON LO ANTERIOR, SOMETO A CONSIDERACIÓN DEL PLENO DEL 

AYUNTAMIENTO, QUE SE DEN INSTRUCCIONES A LA DIRECCIÓN DE FISCALIZACIÓN Y 

CONTROL, PARA QUE  REVISE LOS PERMISOS QUE SE DIERON PARA VENTA DE 

MERCANCÍA AMBULANTE DENTRO DEL CENTRO DE LA CIUDAD Y EN SU CASO, SI NO 

ESTÁN DEBIDAMENTE REGULADOS, SE SIRVAN REVOCARLOS, ASÍ COMO QUE SE 

PROHÍBA A LA CITADA DIRECCIÓN, EL OTORGAMIENTO DE NUEVOS PERMISOS.  LOS 

QUE ESTÉN A FAVOR DE ESTA PROPUESTA, LES SOLICITO SE SIRVAN MANIFESTARLO 

LEVANTANDO LA MANO”.-  EN USO DE LA VOZ, EL LIC. JOSÉ JESÚS PÉREZ CÁZARES 

INFORMA: “SE APRUEBA POR UNANIMIDAD DE VOTOS SEÑOR PRESIDENTE”.-  EN USO 

DE LA PALABRA, EL LIC. SEALTIEL A. ÁVALOS SANTOYO SEÑALA: “SEÑOR PRESIDENTE 

MUNICIPAL, EN RELACIÓN A LA PRIMERA PROPUESTA, NADA MÁS PREGUNTARÍA EN 

QUE TERMINÓ EL ASUNTO DE LA CANACO, EN RELACIÓN A LAS APORTACIONES QUE 

HABÍA; SI BIEN RECUERDO, HABÍA UNA SERIE DE ADECUACIONES AL JARDÍN EL 

CANTADOR, YO HASTA EL MOMENTO NO HE VISTO NINGÚN TIPO DE APORTACIÓN Y 

NO SÉ SI LO HARÁN CON POSTERIORIDAD, O SE TENGA YA CON ELLOS ALGÚN 

DOCUMENTO FIRMADO PARA QUE SE COMPROMETAN”.-  EN USO DE LA VOZ EL LIC. 

ARNULFO VÁZQUEZ NIETO COMENTA: “SÍ, ANTES DE DAR CONTESTACIÓN A ESTO, SI 

LES PARECE ADECUADO LE PEDIREMOS A LA  TESORERÍA SE SIRVA DARNOS UN 

INFORME EN CUANTO A LA SITUACIÓN ECONÓMICA DE LA FERIA, PORQUE DE AHÍ SE 

DESPRENDÍA EL PUNTO DE LOS ARREGLOS, SI LES PARECE CONVENIENTE DARÉ 

INSTRUCCIONES PARA QUE NOS HAGA LLEGAR TESORERÍA UN INFORME SOBRE LAS 

FINANZAS DE LA FERIA CERVANTINA”.-  EN USO DE LA PALABRA, EL ING. GERARDO 

TRUJILLO FLORES PREGUNTA: “¿EN QUE FECHA SERÍA EL INFORME DE TESORERÍA, EN 
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LA PRÓXIMA SESIÓN DE AYUNTAMIENTO”.-  CONTESTANDO LA PREGUNTA, EL LIC. 

ARNULFO VÁZQUEZ NIETO INFORMA: “SI LO TIENE ANTES, QUE NOS LO HAGA 

LLEGAR”.-  CONTINUANDO EL ING. GERARDO TRUJILLO FLORES MENCIONA: “LE 

ENCARGARÍAMOS TAMBIÉN AL SECRETARIO DEL AYUNTAMIENTO, LA SOLICITUD QUE 

LE HICIMOS DEL CONVENIO, QUE NOS AVISE NADA MÁS PARA TENER LA 

INFORMACIÓN, CUAL ERA EL COMPROMISO Y SI FUE EN LO ECONÓMICO O NO, QUE 

SE PUEDA CUMPLIR EL CONVENIO Y SI NO LO FUE, PARA TOMAR EL ACUERDO”.-  EN 

USO DE LA PALABRA EL LIC. JOSÉ JESÚS PÉREZ CÁZARES SEÑALA: “SI COMO NO, SÍ 

LO TENEMOS”.-  EN USO DE LA VOZ, EL LIC. FEDERICO LARA KNAPP EXPRESA: 

“QUIERO PROPONERLE AL PLENO DEL HONORABLE AYUNTAMIENTO, QUE SE TOME UN 

ACUERDO Y QUE LE DIÉRAMOS FACULTADES Y UN VOTO DE CONFIANZA AL 

PRESIDENTE MUNICIPAL Y AL SECRETARIO DEL HONORABLE AYUNTAMIENTO, PARA 

QUE TOMEN CARTAS EN EL ASUNTO Y SE REGULARICE LA CUESTIÓN DE TRANSPORTE 

DE GUANAJUATO, TODA VEZ QUE SE NOS HAN VENIDO PRESENTANDO ALGUNAS 

CUESTIONES DE TRANSPORTE PARA QUE NO PASE MÁS EL TIEMPO; SERÍA UNA 

PROPUESTA POR PARTE DEL PRESIDENTE DE LA COMISIÓN DE TRÁNSITO Y 

TRANSPORTE HACIA EL PLENO DEL AYUNTAMIENTO”.-   EN USO DE LA PALABRA, EL 

REGIDOR CARLOS BARRERA AULD EXPRESA: “CON TODO RESPETO, CONSIDERO QUE 

PRIMERAMENTE DEBEMOS INFORMARNOS SEÑOR PRESIDENTE DE LOS PROS Y LOS 

CONTRAS DENTRO DEL ASUNTO DE TRANSPORTE PÚBLICO URBANO, PARA QUE A SU 

VEZ, SE PUEDA TENER UNA SOLUCIÓN TOTAL AL PROBLEMA QUE ESTAMOS 

ARRASTRANDO AÑO CON AÑO; POR SUPUESTO QUE TIENEN DE MI PARTE UN VOTO 

DE CONFIANZA, PERO CREO QUE ESTO VA MÁS ALLÁ, TENEMOS QUE ANALIZAR EL 

ASUNTO CON MÁS DETENIMIENTO, TRATANDO DE DAR A CONOCER LAS COSAS 

NEGATIVAS QUE HAY HASTA EL MOMENTO”.-  RETOMANDO EL USO DE LA VOZ, EL LIC. 

FEDERICO LARA KNAPP MENCIONA: “NO SE HA METIDO MANO A LA CUESTIÓN DEL 

TRANSPORTE PORQUE COMO TODOS SABEN HAY JUICIOS, HAY SUSPENSIONES POR 

PARTE DEL JUZGADO MUNICIPAL Y POR PARTE DEL TRIBUNAL DE LO CONTENCIOSO 

ADMINISTRATIVO, ENTONCES NO SE HA PODIDO METER A FONDO POR LA CUESTIÓN 

DE LAS SUSPENSIONES; ES POR ESO QUE PIDO EL VOTO DE CONFIANZA PARA EL 

PRESIDENTE MUNICIPAL Y EL SECRETARIO DEL AYUNTAMIENTO, PARA REVISAR LA 

CUESTIÓN DEL TRANSPORTE”.-  EN USO DE LA PALABRA, EL ING. GERARDO TRUJILLO 

FLORES MENCIONA: “YO CREO QUE SÍ ES IMPORTANTE OTORGAR EL VOTO DE 

CONFIANZA, NADA MÁS SERÍA PARA PODER DARLE LA CONTINUIDAD Y ESTAR TODOS 

ENTERADOS, QUE NOS TUVIERAN INFORMADOS DE LOS AVANCES Y DE LO QUE SE HA 

IDO RESOLVIENDO DE ESTA SITUACIÓN, Y QUE SEA REMITIDO A LA PROPIA 

COMISIÓN DE TRÁNSITO Y TRANSPORTE, PARA NO ENTERARNOS POR LOS MEDIOS, SI 

NO QUE TAMBIÉN TENGAMOS LA INFORMACIÓN”.-  EN USO DE LA VOZ, EL LIC. 

ARNULFO VÁZQUEZ NIETO MANIFIESTA: “CON MUCHO GUSTO, Y LES INFORMO EN 

ESTE SENTIDO, QUE NOS REUNIMOS EL SECRETARIO DEL AYUNTAMIENTO Y EL 
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DIRECTOR DE SEGURIDAD PÚBLICA Y VIALIDAD, CON EL DIRECTOR DE TRÁNSITO Y 

TRANSPORTE DEL ESTADO EN ESTA SEMANA, Y QUE ESTAMOS MUY AVANZADOS PARA 

INICIAR LA ELABORACIÓN DE UN ESTUDIO INTEGRAL DE TRÁNSITO, TRANSPORTE Y 

VIALIDAD EN LA CIUDAD DE GUANAJUATO; ASÍ MISMO CON ÉL ANALIZAMOS OTROS 

ASUNTOS RELACIONADOS CON TRANSPORTE URBANO Y ESTÁN POR PROPONERNOS 

ALGUNAS SOLUCIONES JURÍDICAS. YO SI LES AGRADECERÍA EL VOTO DE CONFIANZA, 

PARA QUE EN LOS TÉRMINOS DE LA LEY Y LOS REGLAMENTOS MUNICIPALES, SE NOS 

DIERAN FACULTADES PARA INICIAR LOS TRABAJOS DE REGULARIZACIÓN Y ESTUDIO 

DEL TRANSPORTE URBANO EN GUANAJUATO, E INFORMARLES DE MANERA 

PERIÓDICA, O CUANDO EXISTA ALGO DE INTERÉS INMEDIATO PARA EL 

AYUNTAMIENTO, CON MUCHO GUSTO. LOS QUE ESTÉN A FAVOR DE LA PROPUESTA 

DEL SÍNDICO DEL HONORABLE AYUNTAMIENTO, SÍRVANSE MANIFESTARLO 

LEVANTANDO LA MANO”..-  EN USO DE LA VOZ EL LIC. JOSÉ JESÚS PÉREZ CÁZARES 

INFORMA: “SE APRUEBA POR UNANIMIDAD DE VOTOS, SEÑOR PRESIDENTE, LA 

PROPUESTA DE OTORGAR FACULTADES AL C. PRESIDENTE MUNICIPAL Y SECRETARIO 

DEL HONORABLE AYUNTAMIENTO, PARA INICIAR LOS TRABAJOS DE REGULARIZACIÓN 

Y ESTUDIO DEL TRANSPORTE URBANO EN GUANAJUATO”.-  NO HABIENDO MÁS   

ASUNTO QUE TRATAR, SE DA POR TERMINADA LA SESIÓN, SIENDO LAS 19:05 

DIECINUEVE CUATRO HORAS,  FIRMANDO AL CALCE LOS QUE EN ELLA 

INTERVINIERON.   DOY FE. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


